

『臨床精神科作業療法入門』

本書におきまして下記の通り記載内容に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

該当箇所	誤	正
p12 12行目	重症認知症者デイ・ケア	重度認知症患者デイ・ケア
p15「① 精神障害者」の8～9行目	認識が不十分のことから、	認識が不十分であることから、
p29 表2「概要」の2行目	医療を行うこと要である。	医療を行うことが要である。
p48 下から2行目	プールプルーフ	フルプルーフ
p65「② 臨床実習でのインフォームドコンセント」の5行目	<del>ただし、</del> 患者やその家族の理解が不十分なまま	患者やその家族の理解が不十分なまま
p73 1行目	距離としては <sup>2)</sup> 、あるいは <sup>3)</sup> 、が適切であろう。	距離としては2. の個体距離、あるいは3. の社会距離が適切であろう。
p151の見出し	①デイリーノート	①デイリーノート(表2)
p151の見出し	②ケースノート	②ケースノート(表3)
p212 表2の下の注釈の3行目	<del>例. D510「自分の身体を洗うこと」の重症度が重症の場合、「d510. 3」と表記する。</del>	【削除】
p213「③ ICFの第1レベルの分類項目」の5行目	たとえば、1で示した	たとえば、1で示した
p220「⑤ 作業療法開始時評価」の9行目	「+」の記号で、	「+」の記号で、
p296 表7「文献10より」の4行目	診療記録記	診療記載法
p303 図2	PTS	学生